



# 染发产品也讲 IQ?

环保智能 IQ 染发产品 - Maria nila IQ

众所周知, IQ 是智商、智慧的意思,当代社会的智能发展越来越快节奏,从大产品的智能房屋管家、智能家具,到小产品的智能相机、智能手机,越来越多的东西讲究智能、智慧,无论是高科技,还是生活上的随身物品都在往智能智慧的方向上靠,就如我们文章提到的染发产品也在悄悄的进行着环保智能。

也许你会觉得奇怪,一种染发产品难不成还会像电子产品那样有智能性,会识别自己的头发? 没错! 就是如此。当你的黑发中掺杂着白发,变成银发族,形象大打折扣时,或许你想到的首要办法就是染发,但是又会担心染发会带来一些你看不到的健康问题;时尚的你,想染发成为时尚的宠儿,可却是个敏感体质者,不能接受化学药物的染发剂;又或者你的发质因为化学处理(染烫发)严重受损,苦于无修复之路,那您可要看好我们下面介绍的这种产品。

## 能自动判读头发的美发产品

它被美发界称为是自动判读的智慧型产品,誉为专业环保的第一品牌——这就是来自瑞典高科技生化研发生产的 Maria Nila IQ 智慧系列中的染发系列。IQ 染发系列的主要成分来源于热带灌木林中的一种天然植物,染后可以使发丝柔软,防止发梢分叉,吸收油脂,并且带给发丝天然的红棕色光泽,它还添加其他的天然植物精华,不含任何对发质有害的物质。精选国际最顶级的天然非基因植物为原料,用热开水就能将里面的天然红棕色素释出,然后以水为传播媒介对发丝进行物理的渗透,在这种天然的色素中,含有丰富的植物蛋白,能与头发内部的麦拉宁素(头发内含的一种元素)紧密结合,从而使头发增加色彩,却不用担心原有的自然色彩会因为染发而导致发黄变色。最神奇的是它可以用茶叶,咖啡,红酒等来调配,改变染发的颜色和气味,你能想象出咖啡、红茶也是一种美发的配方吗?

或许此时的你还有疑问,一般的染发可不能经常性的操作,普通染发产品的化学成分反复操作可能会导致头发损伤,头皮过敏。而 IQ 智慧型染发系列是纯植物性,它可以直接接触人的头皮,并且完全浸润头皮发丝可达到更好的养护及过色效果,因此每操作一次 IQ 染,对头皮发丝而言,相当于补充养分,使发干结构更加紧密,长期使用,能将受损的发丝恢复健康、弹性和亮泽,发质丰盈,更具生命力。因为它是属于一种亲水性且高渗透性的纯天然植物,里面含有丰富的植物氨基酸,与人的肌肤,毛发的结构所需相同,最能与头发中的蛋白质互相结合,对吸收油脂,清洁毛孔,杀菌抗菌,抑制头皮屑有显著的功效。所以称它为 IQ 健康护理染,是不是名副其实?

## 全程在瑞典生产包装,仅限沙龙使用

生活节奏在日益加快,科技也在日益发达,相对的是我们所处的环境也在日益遭受不同的污染,空气质量问题、水质问题都在困扰着我们。首当其冲影响到的大概就是我们的头发问题,因为一次次的烫染使头发枯黄、分叉,季节及环境变化导致头发脱落,长期不良刺激让头皮屑成堆,形象大打折扣。这些头皮发质问题困扰了我

们多少人,多少人在花大把时间精力去寻找能够解决头发问题的良方,渴望广告中的那些产品能够改善他们现有的发质问题,一次次的希望一次次的落空,头皮发质问题最后还是困扰着我们。IQ 系列倡导北欧一切以人为本的理念,呵护自己的秀发就如同呵护自己的肌肤一样。美发不再是对头发的另一种伤害,它将美发和养护完美的融为一体,让你无后顾之忧,真正做到健康从头开始!

如此环保智能,功效又如此显著的产品,为何市场上会看不到呢?这都得追溯到它的研发生产地。MN IQ 是由丹麦英皮尔公司和瑞典的拉荷莉公司,历经三年研发,从天然植物中萃取美容护肤视为圣品的活细胞 Ceramide 分子订为护理成分,系列产品都是采用非基因改造的天然植物为原料,经北欧领导全球生化健康环保高科技研发。为保证全球品质一致,不设分厂,全程在瑞典生产包装。因受原料来源限制,只能根据植物成熟的情况分批限量生产,仅供沙龙使用,不在商铺销售。因此产品更注重对各种发质头皮类型的要求,倡导健康环保无副作用,生产研发的高科技性及限定场所的使用销售,保证了产品的真实性。产品必须按照专业流程操作,才能发挥效能,保证正确的使用也是这款高科技环保智能型产品只能在指定专业美发沙龙找到足迹的原因。

## 大陆唯一一家黑纳环保美发沙龙在杭州

那么在中国哪里有它的踪迹呢?崇尚环保的它来到了世界著名的休闲之都——杭州,它坐落于极具欧洲风情的信义商街,面对着繁忙的莫干山路,默默诠释着它绿色环保的店风,高雅、洁净的环境,常常让顾客有瞬间的诧异:这是美发店吗?它,就是中国首家引进北欧 MN IQ 系列产品的黑纳环保美发沙龙,目前可是中国唯一一家能找到我们所说的智能环保 IQ 的地方哦!沙龙邀请此刻正被头皮发丝问题困扰着的您,一起见证产品的神奇之处,体验秀发的改变之旅!

美发沙龙地址:信义坊商街 270 号(莫干山路余杭塘上公交车站旁)

咨询热线:0571-85342759 13957175149

